

Анализ проведенных мероприятий в период летних каникул 2014- 2015 года

В дни школьных каникул при МБУ ДО ЦВР уже не первый год успешно реализуются программы «Каникулы» малоэкономичного лагеря «Солнышко». Мы за здоровый образ жизни», которые включают в себя проведение **творческих мастерских, спортивных праздников, познавательно-развлекательных мероприятий и т.д.**

Главная задача организации работы с детьми в каникулярное время – оздоровление детей и создание условий для развития личности ребенка.

За летний период укрепили свое здоровье и отдохнули более 270 детей и подростков.

Необходимо отметить, что программа «Каникулы» состояла из двух блоков: образовательного и досугового.

В образовательный блок входили занятия в творческих объединениях различной направленности: начальное техническое моделирование, мягкая игрушка, ИЗО, цветоделие, спортивные соревнования и др.

В досуговый блок входило проведение мероприятий.

Всего было проведены мероприятия различной направленности:

Одна из главнейших задач каникулярного периода - оздоровление детей. Спортивные состязания, игры на свежем воздухе, подвижные игры, воздушные и солнечные ванны способствовали восстановлению физического здоровья детей после учебного года и были одним из пунктов реализации программы по оздоровлению.

Наибольшей популярностью у воспитанников пользовались спортивные мероприятия, проводимые педагогом –организатором и педагогами дополнительного образования: игры - «Вперед за атаманом», «Если добрый ты- это хорошо!» «Хоровод лета», «Ты мой друг и я твой друг...»

«Тропа здоровья», «Веселые вытворяшки» и др.; спортивные эстафеты «Лету - физкульт-ура!», «Семья – это то, что с тобой всегда!», «Путешествие в Спарту», «Мы здоровью скажем «ДА» и т.д.

С целью профилактики вредных привычек и конфликтного поведения, формирования у детей и подростков ценностных ориентаций на здоровый образ жизни, на оздоровительных площадках работала педагог-психолог.

Они проводили анкетирование, тестирование, тренинговые занятия. Цель программы тренинговых занятий – профилактика вредных привычек и конфликтного поведения, формирование и развитие у детей и подростков навыков конструктивного поведения и толерантности в общении.

Основные методы и приемы тренинговых занятий:

Эффективность занятий проверялась по высказываниям участников, цветовым тестам, рисункам, умению включиться в предполагаемые ролевые игры. Наблюдения показывают, что

к последнему занятию дети становятся более активными и собранными, четко выполняют задания и проявляют больше доброжелательности к сверстникам. Более 150 ребят посетили эти занятия.

Активное участие в организации и проведении мероприятий на оздоровительных площадках принимали воспитанники объединения «Сударушка», п.д.о. Бабичева И.П., «Паутинка» п.д.о Михайловская.

В рамках воспитательной системы были организованы и проведены:

Большой популярностью у воспитанников пользовались мероприятия:

- «Здравствуй, лето!»- спортивная программа;
- Операция «Чистый двор»;
- « Конкурс нерастраченных талантов»
- «Спортивный калейдоскоп»
- «Умелые руки не знают скуки»;
- «Веселая площадка»

Особое внимание было уделено проведению традиционного районного мероприятия в рамках Всероссийской акции «**ДОБРОВОЛЬЦЫ-ДЕТЯМ**», где приняли участие более 200 человек.

Возрастной состав воспитанников на оздоровительных площадках:

В целом программа «Каникулы» была реализована в полном объеме. Задачи, которые были поставлены, выполнены. При подготовке к мероприятиям педагогами учитывались возрастные особенности учащихся, их интересы и запросы; мероприятия проходили при высокой активности детей и подростков, заинтересованности и участии родителей.

Педагогам рекомендовано:

- при планировании работы в летний период обращать внимание на рекламу своей деятельности, вовлекать родителей в процесс подготовки и проведения мероприятий;
- привлекать больше детей к организованным формам досуга;
- необходимо обратить внимание на нестабильное посещение обучающимися оздоровительных площадок, слабую заинтересованность педагогов в контакте с родителями.

Педагог-организатор С.Н. Федосеева